ETUDE DE LA LANGUE

2) a. Texte "D'importantes inondations"

- Quand : "ce mois-ci"”

- Ou : "En Autriche, en Allemagne”

- Quoi : "des rivieres débordent"

- Pourquoi : "a cause de pluies violentes"

- Quelles conséquences : "de nombreuses personnes abandonnent
leurs maisons" + "Les enfants ne fréquentent pas I'école pendant
plusieurs semaines."

b. Texte "Un éléphant attaqué”

- Qui ? "un individu" / "le voleur"

- Quand : "Dans la nuit du vendredi 29 au samedi 30 mars"

- Ou : "au musée d'Histoire Naturelle a Paris"

- Quoi : "il a coupé une défense au squelette de I'éléphant de Louis
XIV. Il a emporté I'objet volé."

- Comment : "par effraction" / "escaladé" / "brisé une vitre" / "Avec
une trongonneuse”

- Quelles conséquences : "La police a arrété le voleur"

3) apesanteur => synonyme : impesanteur / L'impesanteur est
I'absence de sensation de poids. C’est un état atteint par un corps
lorsque les forces de gravité n'ont aucune influence perceptible sur
ce corps.

effraction => Bris de clbture, de meuble, de serrure que fait
un voleur pour dérober

4) mot souligneé => "II" représente "un individu".

5) indications :

- de temps => ce mois-ci / pendant plusieurs semaines / Dans la
nuit du vendredi 29 au samedi 30 mars

- de lieux => En Autriche, en Allemagne / a plusieurs kilométres de
la / au musée d'Histoire Naturelle a Paris / dans une rue voisine du
musée

6) A quels temps sont écrits ces textes ?
Le premier texte est écrit au présent (de l'indicatif).
Le second texte est ecrit au passé compose.


https://fr.vikidia.org/wiki/Poids
https://fr.vikidia.org/wiki/Gravitation
https://fr.wiktionary.org/wiki/bris
https://fr.wiktionary.org/wiki/cl%C3%B4ture
https://fr.wiktionary.org/wiki/meuble
https://fr.wiktionary.org/wiki/meuble
https://fr.wiktionary.org/wiki/serrure
https://fr.wiktionary.org/wiki/voleur
https://fr.wiktionary.org/wiki/d%C3%A9rober

1)

Ce mois-ci, a cause de pluies violentes, des rivieres ont débordé.
En Autriche, en Allemagne, de nombreuses personnes ont
abandonné leurs maisons pour aller a plusieurs kilometres de la.
Les enfants n‘ont pas frequenté I'école pendant plusieurs semaines.

2)

Dans la nuit du vendredi 29 au samedi 30 mars, deux individus ont
penetré par effraction au musée d'Histoire Naturelle a Paris.

lls ont escaladé une grille et ils ont brisé une vitre.

Avec une trongonneuse, ils ont coupé une défense au squelette de
I'éléphant de Louis XIV.

lls ont emporté |'objet volé.

La police, alertée par I'alarme du musée, a arrété les voleurs dans
une rue voisine du museée.

LECTURE
Conte "La petite fille aux allumettes".

- Quel est le rapport avec le livre des Incorruptibles "Sa maison en
carton" ?

=> || est question de SDF (sans domicile fixe), de misere et de
pauvreté.

MATHEMATIQUES

Calcul :
3) cahier du jour :

95 72 1053



Problemes :
- 4 premiers problémes (fiche n°9)

1) 18cm et 7mm = 187mm, or 187>177, donc Axel a péché le plus
long gardon.

2) 5x8=40 Elle a gagné 40¢€.
3) 37-29=8 Elle a 8 timbres de plus que Maryne.
4) 26x2=52 Il faut 52 patins.



